
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

222 105 117 66 61 95 76 59 58 17 12

36,6 36,3 36,9 51,2 29,3 35,3 33 42,1 34,7 40,5 44,4

153 78 75 32 50 71 61 30 42 13 7

25,2 27 23,7 24,8 24 26,4 26,5 21,4 25,1 31 25,9

177 88 89 22 69 86 76 35 52 9 5

29,2 30,4 28,1 17,1 33,2 32 33 25 31,1 21,4 18,5

54 18 36 9 28 17 17 16 15 3 3

8,9 6,2 11,4 7 13,5 6,3 7,4 11,4 9 7,1 11,1

Base (606) (289) (317) (129) (208) (269) (230) (140) (167) (42) (27)*

Não fazer nada e deixar o 

atual Governo continuar a 

fazer o seu trabalho

Não sabe/Não responde

P1 - No dia 2 de Maio, terça-feira, houve um desentendimento entre o Primeiro-Ministro e o Presidente da República. O Presidente da República queria a demissão do 
ministro Galamba e o Primeiro-Ministro opôs-se, enfrentando o Presidente e criando uma oposição pública entre os dois. Em sua opinião, que deve/deveria o Presidente 
da República fazer agora/ter feito…

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Dissolver a Assembleia da 

República e marcar eleições 

legislativas antecipadasDemitir o Governo, sem 

dissolver a Assembleia da 

República e pedir ao PS que 
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

72 48 24 17 26 29 27 16 20 8 1
11,9 16,6 7,6 13,2 12,5 10,8 11,7 11,4 12 19 3,7

41 22 19 12 11 18 16 7 11 3 4
6,8 7,6 6 9,3 5,3 6,7 7 5 6,6 7,1 14,8
47 21 26 10 16 21 18 10 15 3 1
7,8 7,3 8,2 7,8 7,7 7,8 7,8 7,1 9 7,1 3,7
126 56 70 21 43 62 48 32 32 8 6
20,8 19,4 22,1 16,3 20,7 23 20,9 22,9 19,2 19 22,2
125 63 62 28 38 59 48 31 36 6 4
20,6 21,8 19,6 21,7 18,3 21,9 20,9 22,1 21,6 14,3 14,8

11 7 4 2 3 6 7 0 4 0 0
1,8 2,4 1,3 1,6 1,4 2,2 3 0 2,4 0 0
21 6 15 5 8 8 9 4 6 1 1
3,5 2,1 4,7 3,9 3,8 3 3,9 2,9 3,6 2,4 3,7
12 6 6 3 2 7 5 1 4 2 0
2 2,1 1,9 2,3 1 2,6 2,2 0,7 2,4 4,8 0
9 1 8 3 4 2 1 3 3 2 0

1,5 0,3 2,5 2,3 1,9 0,7 0,4 2,1 1,8 4,8 0
6 1 5 2 2 2 0 3 3 0 0
1 0,3 1,6 1,6 1 0,7 0 2,1 1,8 0 0

20 9 11 5 9 6 6 6 7 0 1
3,3 3,1 3,5 3,9 4,3 2,2 2,6 4,3 4,2 0 3,7
103 42 61 20 41 42 41 21 25 7 9
17 14,5 19,2 15,5 19,7 15,6 17,8 15 15 16,7 33,3
13 7 6 1 5 7 4 6 1 2 0
2,1 2,4 1,9 0,8 2,4 2,6 1,7 4,3 0,6 4,8 0

Base (606) (289) (317) (129) (208) (269) (230) (140) (167) (42) (27)*

P2 - Nestas circunstâncias, e se as eventuais Eleições Legislativas Antecipadas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Ns-Nr

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Não votava
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

289 289 0 65 103 121 111 67 78 20 13
47,7 100 0 50,4 49,5 45 48,3 47,9 46,7 47,6 48,1
317 0 317 64 105 148 119 73 89 22 14
52,3 0 100 49,6 50,5 55 51,7 52,1 53,3 52,4 51,9

Base (606) (289) (317) (129) (208) (269) (230) (140) (167) (42) (27)*

C1 - Sexo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Masculino

Feminino
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

129 65 64 129 0 0 51 28 36 8 6
21,3 22,5 20,2 100 0 0 22,2 20 21,6 19 22,2
208 103 105 0 208 0 79 46 59 14 10
34,3 35,6 33,1 0 100 0 34,3 32,9 35,3 33,3 37
269 121 148 0 0 269 100 66 72 20 11
44,4 41,9 46,7 0 0 100 43,5 47,1 43,1 47,6 40,7

Base (606) (289) (317) (129) (208) (269) (230) (140) (167) (42) (27)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

230 111 119 51 79 100 230 0 0 0 0
38 38,4 37,5 39,5 38 37,2 100 0 0 0 0

140 67 73 28 46 66 0 140 0 0 0
23,1 23,2 23 21,7 22,1 24,5 0 100 0 0 0
167 78 89 36 59 72 0 0 167 0 0
27,6 27 28,1 27,9 28,4 26,8 0 0 100 0 0

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0
6,9 6,9 6,9 6,2 6,7 7,4 0 0 0 100 0
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27
4,5 4,5 4,4 4,7 4,8 4,1 0 0 0 0 100

Base (606) (289) (317) (129) (208) (269) (230) (140) (167) (42) (27)*

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve
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